

## Абдурахимов Тимергали Мухамедович



**Великая Отечественная Война** – самая кровопролитная и жестокая война за всю историю человечества. Точное количество жертв до сих пор не удаётся подсчитать. Эта война повлияла на судьбы многих семей. Почти в каждом доме на войну ушли сыновья, отцы, мужья. И моя семья не исключение.

Весной 1941 года в возрасте восемнадцати лет был призван в ряды Советской Армии единственный родной брат моей бабушки, Абдурахимов Тимергали Мухамедович. Родился он в деревне Каскиново Кугарчинского района Башкирской АССР, где он с четырнадцати лет добросовестно работал помощником механизатора. Война застигла его во время прохождения воинской службы в районе города Бреста (Республика Беларусь). Последнюю весточку от брата моя бабушка получила в мае 1941 года, за месяц до вероломного вторжения противника. Военная часть, в которой служил Тимергали, одной из первых вступила в бой с фашистами. Во время этих кровопролитных боев он пропал без вести, и моя бабушка до конца своих дней пыталась узнать о его судьбе, но на каждый запрос приходил один и тот же ответ: «Пропал без вести».

Тимергали был обычным рядовым, но, как и все остальные, воевал за освобождение Родины от фашизма. Интересно, о чём он думал перед сражением? Наверно о том, что скоро люди будут жить счастливо под мирным небом. Брат бабушки не жалел себя и одним из первых пожертвовал своей жизнью ради будущего человечества. Я горжусь тем, что в нашей семье был участник Великой Отечественной Войны. Я никогда не забуду того, что сделал для меня дедушка, и всегда буду помнить о нём.

Студент группы 3134 Денеев М.К.